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Vă rugăm să vă opriţi din activităţile dumneavoastră cotidiene şi să ne acordaţi un vot de
încredere (aşa ca de fiecare dată) pentru proiectul Liceului Tehnologic Marmaţia: &quot;ACCES
CĂTRE SUCCES&quot;, cu o finanţare de 20.000 euro, înscris în competiţia Idei din Ţara lui
Andrei alături de alte 128 de proiecte din ţară. Perioada de vot public: 16.06-25.06.2017. 
       Fiecare vot contează şi reprezintă un pas înainte pentru câştigarea competiţiei şi implicit
îmbunătăţirea bazei materiale a şcolii. Educaţia o facem fiecare dintre noi azi pentru generaţiile
de mâine.
       Acordarea votului presupune:
       1. deţinerea unei adrese de email valide şi a unui nr. de telefonie mobilă
       2. accesarea link-ului  http://itla.taraluiandrei.ro/idei-din-tla
       3. crearea contului
       4. validarea adresei de email
       5. activarea codului primit prin SMS
       6. vezi proiectele înscrise 
       7. detalii proiect ACCES CATRE SUCCES (poziţia 4 în ordinea alfabetică a proiectelor
înscrise)
       8. Votează şi tu                9. Intrarea in cont şi acordarea votului
       În speranţa că ne veţi susţine în demersul nostru vă mulţumim din suflet.                           
Despre proiect:
     
      

        Liceul Tehnologic Marmația militează permanent pentru a oferi tinerilor formabili și
formatorilor un act educațional de calitate, modern, centrat pe elev și adecvat particularităților
de vârstă, așteptărilor și trăirilor elevilor. În acest sens, proiectul “Acces către succes” vine în
preîntâmpinarea nevoilor elevilor și cadrelor didactice ale școlii, având ca scop modernizarea şi
dotarea unui spaţiu multifuncţional pentru derularea de activităţi şcolare şi extraşcolare ce va
genera creşterea şanselor de reuşită şcolară şi profesională. Existența unui spațiu
multifuncțional asigură cadrelor didactice posibilități materiale pentru crearea și aplicarea cu
elevii a unor contexte noi de învățare, moderne, adaptate realității existente în societate, dar în
același timp atractive pentru elevi, fapt ce va genera pe termen mediu și lung creșterea gradului
motivațional al elevilor pentru învățare și dezvoltare și implicit reducerea absenteismului și a
ratei abandonului școlar. Integrarea în spațiul multifuncțional a tehnologiei moderne în
concordanță cu specificitatea erei în care trăim (era digitalizării și tehnologizării) și dezvoltarea
unei platforme e-learning va da posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să beneficieze de
accesul facil la documentare și informare, să uzeze de strategii didactice inovative și
transparență în procesul de evaluare și formare. Un climat educativ modern va genera efecte
pe termen mediu și lung focusate pe formarea și dezvoltarea competențelor transversale și
profesionale ale elevilor la standardele de calitate cerute pe piața muncii, facilitând tranziția de
la școală la viața activă, sporind gradul de adaptabilitate la un nou mediu și de creare de plus
valoare pentru comunitate

               Sustenabilitate
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        Actualii elevi, precum și generațiile viitoare vor beneficia de oportunitatea de a-şi adapta
cunoştinţele, abilităţile şi atitudinile dobândite la orele de curs în contexte noi de educaţie şi
formare, atât individual, cât şi în grup. Prin implementarea proiectului elevii vor fi sprijiniţi şi
încurajaţi să-şi pună în valoare atu-urile (creativitatea, originalitatea, capacităţile şi aptitudinile
personale şi de grup) şi să îşi îmbunătăţească punctele slabe. Utilizarea spațiului multifuncțional
și a dotărilor existente vor asigura cadrelor didactice posibilitatea flexibilizării şi diversificării
contextelor de învaţare pentru elevi. Acest fapt va contribui la creşterea nivelului intelectual,
dezvoltarea abilităților, atitudinilor și a capacităţilor elevilor. Cultivarea unui nivel educațional
într-un mediu plăcut, adecvat asumării, implicării şi responsabilizării elevilor în ceea ce priveşte
dezvoltarea propriei cariere profesionale va avea ca efect creșterea motivației acestora pentru
învățare și dezvoltare cu impact pozitiv, semnificativ, asupra ratei absenteismului și a
abandonului școlar. Caracterul aplicativ al proiectului şi facilitarea accesului elevilor la
activităţile derulate, va avea ca efect satisfacerea nevoilor acestora privind deschiderea de noi
orizonturi şi oportunităţi de angajare pe o piaţă a muncii modernă, flexibilă şi inclusivă, în
condiţiile unei societăţi bazate pe cunoaştere, prin dezvoltarea şi consolidarea competenţelor
necesare. Școala va asigura resursele necesare pentru mentenanța spațiului multifuncțional și
a dotărilor, administrarea și menținerea funcționalității platformei e-learning și pentru
upgradarea permanentă a mijloacelor informaționale dobândite în cadrul proiectului. Ținând
cont de tendinţa strategiilor europene focalizate pe capitalul uman, creşterea fexibilităţii cadrelor
didactice, ca urmare a posibilității de a derula activități creative, atractive și inedite, în
gestionarea etapei de trecere a tinerilor de la şcoală la viața activă va asigura sporirea
interesului potențialilor angajatori pentru viitorii absolvenți.
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